

ГАСТРОЛИ БЕРЛИНСКОГО ТЕАТРА

В помещении театра имени Станиславского и Немировича-Данченко начинаются гастроли самого молодого театра ГДР — берлинского театра «Комише опер». На пресс-конференции, устроенной для советских и иностранных журналистов, выступил руководитель театра лауреат национальной премии профессор Вальтер Фельзенштейн, который рассказал о направлении театра, его репертуаре и творческих планах.

В Москве театр покажет «Сказки Гофмана», «Волшебную флейту» и «Альберт Херринг».

Театр «Комише опер» был создан в июне 1947 года. В мае 1959 года во время его гастролей в Париже международное жюри, состоящее из театральных критиков 22 стран, единогласно присудило коллективу «Комише опер» переходящий приз за лучшую постановку сезона.

С
СЕНТИМЕТР
МЕТР
г. Москва

1 21091959